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шення проблеми акне, покупці із середнім і висо-
ким рівнем доходу використовують косметику
французьких виробників таких марок: “Vishi”,
“Lierac”, “La Roshe–Posey”. Респонденти з низь-
ким рівнем доходу вважають за краще вітчизняні
лікарські засоби: ретиноєвую мазь, спиртові роз-
чини, мазі з антибіотиками, лосьйон від вугрів.
Респонденти обох груп відзначають переваги за-
стосування косметичних засобів у порівнянні з
лікарськими: відсутність побічних ефектів, мож-
ливість тривалого застосування, стійкий тера-
певтичний ефект.

Висновок. Найбільш значущими для покупця
при виборі лікарських і косметичних засобів для
лікування акне є країна-виробник, фірма, ціна.

АНТИУРЕАЗНА АКТИВНІСТЬ
ЛІКАРСЬКИХ РОСЛИН

Богату С. І.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність. Інфекція Helicobacter pylori (НР)
є однією з найрозповсюдженіших хронічних
інфекцій у світі, викликає розвиток таких захворю-
вань, як хронічний гастрит, виразкова хвороба
шлунка та дванадцятипалої кишки, MALT-лімфо-
ми, рак шлунка. «Золотим стандартом» лікуван-
ня хелікобактер-асоційованої патології є проведен-
ня ерадикаційної терапії, однією із нагальних про-
блем якої є розвиток резистентності НР до антибіо-
тиків. Тому актуальним є пошук альтернативних
засобів ерадикації НР, а саме серед лікарських рос-
лин (ЛР), активні компоненти яких можуть прояв-
ляти антибактеріальну дію (АХБА).

Мета. Пошук та вивчення ЛР та ЛРС, що
проявляють антиуреазну активність (АУА).

Матеріали та методи. Ми проводили пошук
інформації в базі даних PubMed за запитами
“activity of medicinal plants against urease” та
“activity of medicinal plants against Helicobacter
pylori”. За першим пошуковим запитом було
знайдено 26 публікацій з 1992 по 2019 рр., серед
яких 1 огляд, 1 метааналіз та 1 стаття з клінічни-
ми дослідженнями; за другим — 72 публікації з
1996 по 2019 рр., серед яких 6 оглядів, 4 метаана-
лізи, стаття з клінічними дослідженнями.

Результати дослідження. Проведений аналіз пуб-
лікацій показав, що всього 43 види ЛР, які нале-
жать до 27 родин, проявляють виражену АХБА.
Так, у дослідженні Hřibová P. et al. (2014) вивчали
АУА 42 ЛР, що ростуть у Чехії. Виявили, що най-
більшою АУА володіють різні види перстачу, що
зумовлено наявністю складних фенольних сполук,
таких як флавоноїди та димери катехіну. До-
слідження, проведені Baltas N. et al. (2016), пока-
зали виражену АХБА та АУА з боку прополісу,
що також пов’язують з наявністю фенольних спо-
лук. Daucus carota, Geranium wilfordii, Myrtus com-
munis, Olea europaea, Potentilla fruticosa, Prunus
dulcis проявляють АХБА.

Висновок. Проведений аналіз ЛР показав, що
можливе використання їх для лікування хеліко-
бактер-асоційованої патології, оскільки вони є
менш токсичними, не викликають розвитку рези-
стентності та краще сприймаються пацієнтами.
У перспективі вивчення антихелікобактерної ак-

тивності ЛР України та створення на їхній основі
лікарського препарату.

ФАРМАКОГНОСТИЧНИЙ АНАЛІЗ
ЛІКАРСЬКОГО ЗБОРУ

ДЛЯ ПРОФІЛАКТИЧНОГО ЛІКУВАННЯ
ВИРАЗКИ

Кузьменко Д. О., Приступа Б. В.,
Рожковський Я. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність даної теми зумовлена тим, що
виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої
кишки є досить поширеним захворюванням у су-
часному суспільстві. У світі від виразкової хворо-
би страждають близько 10 % населення.

Комплексний підхід при лікуванні виразкової
хвороби рослинами має особливо важливе зна-
чення. Потрібно відзначити, що багато трав во-
лодіють спазмолітичною, протизапальною та в’я-
жучою дією, що надзвичайно корисно при заго-
стренні виразкової хвороби і гіперацидного гас-
триту (ромашка аптечна, деревій звичайний,
насіння льону, насіння подорожника великого,
квітки липи дрібнолистої). При лікуванні вираз-
кової хвороби успішно застосовуються лікарські
рослини, що володіють бактерицидною і бакте-
ріостатичною дією (ромашка аптечна, нагідки
лікарські).

Метою роботи є екстрагування сировини та
проведення якісного аналізу отриманого екст-
ракту з ромашки аптечної, нагідків лікарських
та липи дрібнолистої.

У ході дослідження було проведено водну та
водно-спиртову екстракцію вищезгаданих рос-
лин. Отриманні екстракти якісно аналізували на
вміст азуленогенів реакцією Сабетая, на вміст
каротинів з FeSО4 та на вміст дубильних речо-
вин з желатиною.

За даними проведеного експерименту було
підтверджено наявність основних діючих біоло-
гічно активних речовин для лікування виразко-
вої хвороби шлунка та дванадцятипалої кишки,
а саме: хамазулену у ромашці, β-каротину у на-
гідках та дубильних речовин у липі.

Таким чином, ми вважаємо за необхідне по-
дальше кількісне визначення досліджуваного
збору і встановлення його фармакологічної ак-
тивності при лікуванні виразкової хвороби
шлунка та дванадцятипалої кишки.

ДОСЛІДЖЕННЯ РЕПАРАТИВНОГО
ЕФЕКТУ М’ЯКОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ФОРМИ
З ЕКСТРАКТОМ JASMINUM OFFICINALE

Васілакій Г. Г., Приступа Б. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса,Україна

Актуальною проблемою сучасної фармако-
логії є підвищення ефективності лікування захво-
рювань шкіри шляхом створення мазей природ-
ного походження з протизапальними, репара-
тивними властивостями та з мінімальним нега-


